Вариант 1

	1
	Ковалентные неполярные связи имеются в молекуле:

	
	А) HCL;
	Б) Br2;
	В) Р2О5;
	Г) СО2.


	2
	Амфотерным оксидом является:

	
	А) оксид алюминия;
	Б) оксид магния;
	В) диоксид кремния;
	Г) диоксид углерода.


	3
	Наиболее сильные металлические свойства из перечисленных элементов проявляет:

	
	А) сурьма;
	Б) йод;
	В) рубидий;
	Г) хром.


	4
	Оксиды щелочноземельных металлов (Э) имеют состав:

	
	А) ЭО;
	Б) Э2О;
	В) ЭО2;
	Г) Э2О3.


	5
	Наиболее энергично реагирует с водой:

	
	А) железо;
	Б) магний;
	В) алюминий;
	Г) кальций.


	6
	В схеме превращения
Fe → FeCL3 → Fe (OH)3
реагентами являются:

	
	А)  CL2 и NaOH;
	Б) HCL  и NaOH;
	В) CL2 и Fe (OH)2;
	Г) HCL и Fe (OH)2.


	7
	Изомерия для указанных веществ 

СН3- СН2 – СН2 – СН2 – ОН        и      
относится к изомерии:


	
	А) углеродной цепи;

Б) положения кратной связи;
	В) положения функциональной группы;

Г) пространственной изомерии.


	8
	Углеводород  СН2=СН – СН = СН2 относится к следующему классу органических соединений:

	
	А) алкены;
	Б) алкадиены;
	В) алкины;
	Г) арены.


	9
	При взаимодействии алкена с бромной водой наблюдается:

	
	А) появление окраски; 

Б) обесцвечивание раствора;
	В) выпадение осадка;

Г) выделение газа.


	10
	Изотопы – это:

	
	А) разные природные формы элемента;
Б) это атомы одного и того же химического элемента с различным числом нейтронов в ядре;

В) это атомы одного и того же химического элемента с различным числом протонов в ядре;

Г) это атомы различных элементов одного периода.


	11
	Наибольшую степень окисления сера проявляет в соединении:

	
	А) FeS2;
	Б) S8;
	В) Na2S;
	Г) FeSO4.


	12
	Самым мягким веществом является:

	
	А) графит;
	Б) алмаз;
	В) диоксид кремния;
	Г) оксид алюминия.


	13
	Не вытесняет водород из кислот:

	
	А)  железо;
	Б) хром;
	В) цинк;
	Г) медь.


	14
	Соляная кислота реагирует с образованием осадка с веществом:

	
	А) Zn;
	Б)  NH3;
	В) AgNO3;
	Г) KBr.


	15
	Атомы углерода в состоянии sp-гибридизации содержит молекула:

	
	А) ацетилена;
	Б) этилена;
	В) этана;
	Г) пропана.


	16
	Диссоциация по 2 ступеням возможна в растворе:

	
	А)Na2CO3;
	Б) MgSO4;
	В) CaCL2;
	Г) NaCL.


	17
	В схеме превращений:
Этанол → Х → Уксусная кислота

веществом Х является:

	
	А) ацетилен;
	Б) этаналь;
	В) этиловый спирт;
	Г) этилен.


	18
	Скорость реакции увеличивается при:

	
	А) Понижении концентрации реагентов;

Б) Изменении температуры;
	В) Введении катализатора;

Г) Введении ингибитора.


	19
	Наиболее токсичным является:

	
	А) метаналь;
	Б) этаналь;
	В) пропаналь;
	Г) бутаналь.


	20
	Аллотропные модификации имеет:

	
	А) бром;
	Б) углерод;
	В) натрий;
	Г) хлор.


	21
	Окислители – это вещества, в составе которых атомы:

	
	А) понижают свою степень окисления;

Б) повышают степень окисления;
	В) отдают электроны;

Г) и отдают, и принимают электроны.


	22
	К карбонильным соединениям относятся:

	
	А) карбоновые кислоты;
	Б) альдегиды;
	В) аминокислоты;
	Г) простые эфиры.


	23
	Наиболее токсичные свойства в обычных условиях проявляет:

	
	А) NaCL;
	Б) СL2;
	В) HCL;
	Г) CaCL2.


	24
	Наибольшей электроотрицательностью обладает атом элемента:

	
	А) бериллия;
	Б) кремния;
	В) серы;
	Г) хлора.


	25
	Наименьшую молярную массу имеет сульфат:

	
	А) магния;
	Б) кальция;
	В) бария;
	Г) стронция.


	26
	К галогенам относятся:

	
	А) O, CL, Br, I;
	Б) O, N, CL, Br;
	В) O, S, Se, Te;
	Г) F, CL, Br, I.


	27
	Реакция дегидратации – это:

	
	А) присоединение воды;

Б) присоединение водорода;
	В) отщепление воды;

Г) отщепление водорода.


	28
	Легче кислорода:

	
	А) этилен;
	Б) хлорпропан;
	В) сероводород;
	Г) оксид серы (IV).


	29
	С выпадением осадка протекает реакция ионного обмена между растворами:

	
	А) сульфида натрия и сульфата меди;

Б) сероводорода и гидроксида натрия;
	В) сульфида натрия и хлорида бария;

Г) сероводорода и нитрата кальция.


	30
	Не имеет смысла запись:

	
	А) 2s;
	Б) 1р;
	В) 3р;
	Г) 5 р.


СН3 – СН – СН2 - ОН
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          СН3











